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  -أم البىاقً -العربً بن مهٍدي  جامعة                                 

                    

               العلىم الاقتصادٌة والعلىم التجارٌة وعلىم التسٍٍركلٍة                   
 

  جدع مشتركسنة  أولى ال                               

 

 المؤددةاقحصاا ف  مقياس محاا  الدااد  الاان  النموذجية لاالاجابة 
 

 ن(50) ن وجدثإمع جصحيح الؤجابت الخاطئت  خطأ أو صحيحبجب أ - أولا

 (على جصحيح الاجابتن 0,5على الاجابت بـ خطأ و  ن0,5)

 .مرت المؤسسة إلى أن تكونت عمى الشكل الحالي بعدة مراحل؛ أولها كان في العصر الاقطاعيـــــ 1
 طيسأولها كانت مرحمة الإنتاج الأسري الب خطأ،

  .يقصد بالتنظيم )المنظم( هو الشخص الذي يقوم بتسيير المؤسسة ويتقاضى أجراــــ 2
 (ربح أو خسارةالمنظم هو صاحب المؤسسة ويتحمل نتيجة المخاطرة ) خطأ،

 .تعتبر شهرة المؤسسة وسمعتها من موارد المؤسسة الخارجية -3
 من موارد المؤسسة الداخمية شهرة المؤسسة وسمعتها من موارد المؤسسة خطأ،

 الأموال.تصنف شركات التضامن ضمن شركات  -4
 الأشخاص تصنف شركات التضامن ضمن شركات خطأ،

    .تعتبر ثقافة المؤسسة من مكونات البيئة الخارجية لممؤسسة -5
 .لممؤسسة الداخميةتعتبر ثقافة المؤسسة من مكونات البيئة  خطأ،
   ن(00)    : جيتالأشئلت الآ نأجب ع ثانيا 

 (ن02) ؟النمو الداخلي والنمو الخارجيهو الفرق بين  ما -

 مل الؤجاباث الصحيحتحتصب ج :قاثو عدة فر هناك 

 (ن02) ؟أذلر مزايا وعيوب الهيكل التنظيمي الوظيفي -

 يت.الاشراف الكامل على جميع الأنشطت الوظيفلى جحقيق عيصاعد  االإزايا:

 االإؤشصت جمارس نشاطها في رقعت جغرافيت لبيرة لا يعتبر مافيا إذا مانت :العيوب

  ( 80)دراشت حالت   -ثالثا
قطع نتاج إفي  مختصة أشخاص 6بشراكة بين  أم البواقيبولاية  1110/ 11/12( بتاريخ xأنشأت مؤسسة )  

مميار سنم مقسم إلى أسهم متساوية، بحيث  10يقدر رأس مالها بــ عامل، 1500 ـيقدر ب هاعدد عمال ،ار السياراتــغي
بتحديث معداتها واستخدمت  مؤخرا شركةال قامتالشركة، رأس مال يتقاسم الشركاء الربح والخسارة بقدر مساهمتهم في 

 مجالها. في مها رائدةمما جع والابتكار بالإبداعتمتمك كفاءات عمالية عالية تتميز ، نتاجتكنولوجيا متطورة في عممية الإ
 يمي: قسم المالية، قسم التسويق ، قسم الموارد البشرية، قسم الإنتاج . تحتوي عمى عدة أقسام كما -
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 تصنيع زجاج السيارات، تصنيع عجلات السيارات.نتاج جديدة وهي: إخطوط  بإنشاءقامت  2023في سنة  -
الأسعار : شدة المنافسة، تغير متزايد في أذواق المستهمكين، زيادة مستمرة في ـمحيط يتميز ب المؤسسة ضمنتعمل  -

 مى تحفيزات ضريبية من طرف الدولة.تحصل ع، كما من طرف الموردين
 :يل  أجب على ما

 .(xحدد نوع المؤسسة ) -1
 .بياني(الشكل المع الرسم )  xلممؤسسة  حدد مختمف الهياكل التنظيمية  -2
 (.x)مؤسسة مل SWOTقدم تحميل  -3

 الؤجابت:

 (ن 1)  مؤشصت ذاث مصؤوليت محدودة  نوع االإؤشصت:  -1

 :يميتظالتن أنواع الهيامل -2

 (ن 1، الشكل البياني )(ن 1وظيفي ) يميظجنهيكل  -

 (ن 1الشكل البياني )،  (ن1على أشاس االإنتج ) يميظجنهيكل  -

 

 :(xلممؤسسة ) SWOTتحميل  -3
 (ن 1) الضعفنقاط  (ن2) القوةنقاط 

 عدد العمال، رأس المال-
 مدات متطورة، عمال ذوي كفاءة-

 لا توجد -
- 

 (ن 2) التهديدات (ن 1) الفرص
 تحصل عمى تحفيزات ضريبية  -
- 

 منافسة شديدة، تغير أذواق المستهمكين-
 زيادة الأسعار من قبل الموردين -

 


